apoth@profarm.com.gr

Ofpe: FW: ANAKAHIH mpoiovTog LENTOGEST_INJ.SOL_341MG/2ML

From: loanna Papastergiou <i.papastergiou@ifet.gr>

Sent: Monday, July 8, 2024 10:25 AM

To: info@profarm.com.gr

Cc: adr <adr@eof.gr; thkousteni@eof.gr; info@osfe.gr; info@pfs.gr; NZQ <papw-gr@otenet.gr>; "EOMYY/Tunua
Awayelponc Qappakeiwy EONYY' <d6.t3@eopyy.gov.gre>

Subject: ANAKAHIH npoiovtog LENTOGEST IMJ.SOL_341MG/2ML

Importance: High

Ayarunte guvepyan,

O Behaps va oog mAnpodopricoups ot o Katoyog Absweg Kukhodoplag IBSA Tou ipoiovtog
LENTOGEST_INJLSOL_241MG/2ML_BT x 1AMP x 2ML, To onoio otnv EMGSa Siakveiton amd tnv L@.E.T. P sviohr
EKTQKTNG ELoaywyng Tou EOM, pag evnuepwos oL mhEov £ysL anobeyBel nwg n oxson odshoug/kivEovou Tng
Spactkic hydroxyprogesterone caproate slval apunukr]. Na Tov Adyo autd avaxohsl and Tnv ayopd To mpoiov.

H L.O.E.T. MAE npoPaiver os AMEIH ANAKAHZIH dhwv twv reepribwyv tou mpoiovrog
LENTOGEST _INJ.SOL 341MG/2ML_BT x 1AMP x 2ML.

MNapakakolpe va pnv SiabBéoste To avwtépw npoldv Kal va peag to enwetpéere otnv IPET 1o apydrepo
gvtog 10 wv, akohovBuwvtag tnv ibux Siadikaoia avakAnong ko pe ta Qappaksia, ota onola To
£xere Huxbeosl.

NapakaAolpe evipcpwote pag AMEZA yia ta anoBipara oog oto ev Adyw npoidv.

Mg skTipnan,

lwdvva Mp. Nomaotepyiou

ArewBivipra Movasag Qappoaksutikig Kakung

INITITOYTO MAPMAKEYTIKHEZ EPEYNAZ & TEXNOAOTIAE M.AE.
AP. T E.MH. 000785301000

www.ifet.gr

1 H +30213 2002 458

E: i.papastergiou@ifet.gr

A: 18° yAp. Aswdopog MoapaBwvoc, NMohhnvr, 153 51

IOET

Mrmnopeite va deite Odec Tig Avaxinoeig Iov cag gyovpe otniet Edw....
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